

《如皋Style》 点击率破17万

如皋留美女生思乡之作 方言演唱当地名人美食

要说起当下哪首歌最火,你肯定毫不犹豫地回答:那还要问?一定是鸟叔的《江南Style》了!这首“神曲”伴随着别具一格的骑马舞,几乎在一夜之间横扫全球。网络上,各种不同版本的《江南Style》更是层出不穷,在这衍生出来的众多版本之中,有一个用如皋方言演唱的版本名叫《如皋Style》,唱的是有关如皋的事儿。这首由如皋留美学生创作的歌曲,一经推出后迅速蹿红网络,短短几天,网络点击率突破17万。

“你可曾听说过美丽的长寿之乡如皋,那里有减肥的糝儿粥配上开胃肉松,大清早肚子饿,出门吃烧饼和豆腐脑儿,这就是我们心目中的‘最如皋’……如皋如歌,长来长寿,对不对,你说对不对?”昨日,记者在网站上找到这段音乐,精练诙谐的用词,演唱者操着一口纯正的如皋方言,以如皋儿女的身份介绍起自己美丽的家乡。你仔细聆听,歌曲中有如皋的美食:肉松、烧饼、董糖;还有如皋的名人:生活在水绘园的神仙眷侣董小宛、冒辟疆……

记者了解到,《如皋Style》是由一位名叫Shatianyue的网友创作的,10月20日自该歌曲上传到某音乐网站后,迅速流传开来。截至昨日下午记者发稿前,点击已突破17万余次,不少网友留言说,“唱得太好了,太有才了。”

几经努力,记者与这名网友取得联系,在网聊过程中得知她是一名如皋籍在美留学生,这首歌是她在美国创作完成后,上传到网上的。“歌词的创作灵感来源于我对家乡的思念,写的时候,家乡的各种元素就像过电影一般在脑海里纷纷涌现,所以我写得很快,唱得也很过瘾。”Shatianyue告诉记者,她是一位爱好音乐的人,歌曲《如皋Style》融合了她对音乐和家乡的双重热爱。

看到自己的歌引起这么大的关注,Shatianyue颇感意外,也很自豪。正如她所说的,她是谁、她在哪里都不重要,重要的是她做了一件自己想做的事。她想通过这首歌,将自己美丽的家乡如皋介绍给更多的人认识。 陈莹 马志刚



►扫二维码欣赏《如皋Style》



徐州市民168元玩遍连云港12景点

@邢志刚 为拓展内需消费,连云港日前在徐州推出跨市旅游年票“一卡通”,徐州市民只需购买168元的年票即可在一年内不限量地游览连云港的12个高品质景点。连云港独特的山水海滨旅游资源深受外地游客喜爱,12个景点中包括花果山、连岛等,单个景点的门票加起来在500元左右。

两岸学者如皋论养生

@喻小津 陈莹 昨日,以“养生文化与社会和谐”为主题的第十届海峡两岸中华传统文化与现代化研讨会在“长寿之乡”如皋开幕。海峡两岸和香港地区的文化界专家学者近百人参加了此次会议。研讨会议题为传统养生观念的文化内涵与历史经验;自然环境、社会环境对养生文化的影响;科技进步、科学发展与养生文化创新;全球化、城市化、老龄化;养生文化的当代课题。

海州经洽会揽金380亿

@王晓宇 2012年千年海州经贸合作洽谈会昨天举行,来自海内外100多位客商应邀齐聚连云港,海州区重点推介了科技研发产业园、专业装备制造产业园、中国海州国际木材产业城以及海州古城复兴建设等12个重大项目。石油制管、雨润生态繁殖基地、木材交易市场等56个重点项目成功签约,投资总额达到了380亿元。

说法

说好去安哥拉打工 上飞机前突然变卦 人力资源公司索赔1.2万

昨天,徐州丰县人民法院审结了一起因梦想国外淘金而引起的居间合同纠纷。

蒋明已到不惑之年,没有一技之长,一直以打零工为生,挣钱不多,经常被媳妇指着鼻子骂窝囊。一个偶然的机会,他听说去国外打工是个发财之道,便动了心思。他来到丰县保富人力资源有限公司咨询,获悉有“非洲的巴西”之称的安哥拉,因生产石油、出产钻石而经济潜力巨大,有大量的务工岗位,酬劳也高。听了这些,蒋明决心去安哥拉“淘金”,并和该人力资源公司达成口头协议,后该公司花费1万余元帮他办理了签证、订购了机票。谁料蒋明竟在登机前临时打起了退堂鼓。

保富公司找到蒋明询问,他表示自己还未做好心理准备,推迟几日后出发。他还向该公司写了一份书面承诺书,内容为:“我自愿报名出国去安哥拉,公司已办好签证和机票,总计人民币1.2万元,如果本人不出国务工,本人承担一切费用。”拿到这份承诺书,保富公司为他订购了延后十日的机票。但让人始料未及的是,十日后,蒋明依然没有现身,且此后再也联系不上他了。为维护自身的合法权益,保富人力资源有限公司将蒋明告上法庭,要求其赔偿损失12000元。

丰县法院审理后认为,保富公司和蒋明之间已经形成了中介服务合同关系,双方均应履行对应的义务。蒋明承诺,如果不出国,自愿承担原告为其支出的一切费用。因此,在原告与被告之间则形成了债权债务关系。法院一审判决蒋明退还保富公司垫付的1.2万元。

靳慧 郑亮 邢志刚



高速追尾应急演练

昨天,徐州开展了一次大客车与危险品运输车发生追尾交通事故现场处置及分流应急演练。

昨天下午3时30分,110指挥中心接到事故现场群众报警,一辆大客车与一辆危险品运输车,在高速公路上追尾,部分乘客被困,并有人受伤,道路堵塞。交巡警、路政、消防、医疗救护等部门协调配合,前后只用23分钟,这起交通事故被成功处置。

徐州市交巡警支队高速四大队大队长吴忠民提醒,驾驶员上高速公路,如果发生故障,驾驶员在车辆能转移情况下,迅速将车辆转移至应急停车带,在车后200米摆放警示标志,人员要撤到护栏外面,迅速拨打96777或110报警电话,等待救援。

邢志刚 摄影报道

高邮速破一起 纵火杀人案

10月31日19时36分,高邮市龙虬镇唐高墩村境内一辆货车起火。消防人员将火扑灭后发现,驾驶室内有一具女尸和打火机金属残片,初步判断系人为纵火,女子死于他杀。

当天22时许,该车车主45岁的徐某某逃至临泽镇时,迫于压力,到派出所投案。

徐某某交代,死者周某,女性,35岁,龙虬镇人,与他在2006年相识。近期,两人因矛盾纠纷,徐某某产生杀人歹念。10月31日19时许,徐某某借口将周某骗上车,行至案发地点时以给油箱加油为由,下车取出事先准备好的装满汽油的塑料桶,趁周某不备将汽油倒入车内并迅速点燃,导致周某被烧死于车内。目前案件正在进一步侦查中。 邮公宣 丁宇

正在闹离婚 突然多出300万巨债

扬州邗江法院发布民事欺诈诉讼典型案例

昨天上午,扬州市邗江区人民法院集中发布6起民事欺诈诉讼典型案例,部分案例因为颇具戏剧性而让人大跌眼镜。邗江法院介绍,召开新闻发布会目的是为了向社会不诚信现象宣战,为社会诚信体系建设树立鲜明的导向。

“债主”都不知道的巨债

柳敏正与丈夫秦前闹离婚,而10名亲友却把她和秦前告上法院,提起金额300余万元的10起债权诉讼。法庭对这10起诉讼的真实性产生怀疑,遂分别对10名原告进行调查。他们对借款事实竟然都不知道,

原来柳敏借用他们的名义起诉,以达其侵吞夫妻共同财产的目的。经法庭进行法律释明,这10名原告全部撤诉。

法院介绍,该案为离婚诉讼过程中,虚构债务,以达到多分财产、少承担债务的典型欺诈案例。诚信缺失不仅表现在商业活动中,也逐步蔓延到家庭关系中。在离婚时,一方或双方恶意虚构债务,损害对方的财产权益,成为审判实践中的一道难题。

妻子差点“被离婚”

王新为达到与妻子张乐离婚的目的,写了一份行间距很

大的证明,待其所在的基层组织加盖公章确认后,在行间添加了张乐下落不明的内容。法院受理后,向张乐公告送达了应诉材料及开庭传票。审理过程中,承办法官发现王新提供的证明意思不连贯,有伪造嫌疑,调查后发现张乐并非下落不明,证据系王新伪造。法庭对王新进行了批评教育,王某自愿撤回起诉。

法院称,如果审理法官稍有不慎,将造成一方在不知情的状况下“被离婚”,由此造成的法律后果可想而知。

(文中人物均为化名)
邗法官 丁宇